N o 150 v
K o 79.54 S 197" (KM PVC
SENIEA A g R
79.95% 198 I o 79.64 79.62
N 1
8 12 of. Yol | T Y mesm o »°
80.17 o ﬁ ol 8 o @.": . 62 )
N| o 53 (9] —
S SO N7966) o [0}
Rdee) s
8 7987 | |10 Nl » B 40 o 8 068 8 0. 05
7 70.64 NN 3 79.74 Y, | rbeton 80 80- +250 > 19 ,’9.6 o 1 19:
/{ 19.99 80.05 79.81 " 0 0 R’ o o \o 30 19 I II
7 9. ™ O ! 1
/ o T Xfr0.80\7g 5 /[30 i , 105 - o
" 84’,\5 78 0 S K ° [3p) A 50.5 . gf " ’l Ill
! p ! X ! X I
I _NA32 > 3 al® o 58,‘(_’75 0 8 c 19 ! ':
. KMPVC e D, NN IS térbet, 'z I H
| H N 20 eton h
n ! ! § © Tole} el 1 !
v 8015 |[g0s7 80.0 gl \ | i ]g? - ,@ N\ G FVC NN §' ! /
80.08 . 9 19-6 19.57' i ! ~ 19 Slse NN / J
50.9b 79.93 \fLeton | ' N 79.66 |06l SIO P& > 1 Lo ! /
_ _ ! a4 : . &, SI° 32).79.70 — f
. S>> ! 19’,’ 6 ! © 77.15 '1199%1,\(\‘ © 6 79.60 29 79.74 : 77. 0 f /
0.00 79.72 I T 76.74 \1 1979 77.23 30 737 791'160 " 19_6'1 P 19: 79.40 I K
. > N B : Y| . - I !
7/ N S — 27 sz _ 8] TR 0 S 7964 ! o7 T2 s PP | » ’ a P
[ L ____ T TTTTImmm——— i N - A—— 79.77 S ! !
U2 e e A FR B e e 79.71 __ 25% ———S——— = 0o 3 1 ! !
19 Ry 7966 796 3] >0 7988 | | 2 | e A o CRLPY '
S ™ E E ; 79,50 13 3 zo 91 N 1% 2059 7084 13) — 0.5 T — 1 Ei ______ =2 —> ______ Zm S g; 19° 50.13 N 8 L 058 / /I
S ‘86 S OES N ol - 79.57 o =i T . T I T T $ o > 3 / /
_________ . 3 8 X + o2 g N w a 2 O -O = 79.60 < lfg 7905 oY, — — T q ﬁ‘g N + NP, 79.59 65 7054 - ’,' ;!
K T 65)L2-2 8 : Q Yo7z % = , : = 1 e S o5 ¥ ol B ] . , Sls ; SN 5 ® 5 -
— == —— 8.1 19 < ol& NN R e %05 0.3% 24, 79.51 X 58 1 \ " 7972 ¥/~ 2.8Z.Vizn 3k3ls 1 SIF 2« 7w > 19? voor 79.35 % P
— — ——— 79.9 64 7% 8|S 7080 NN 4% 0,-/19351 1 19 M] &5 1 oy 7973 Y1595 O vezelek s S/ 2 ooe 9.62 : ,
S I G y 2N/l SR T N \ e TP 1-0 - . ! — ! + 798 !
§ Lzoss T —=== < 87780\ (& Ny At 402027 T O U Y 7051 SR 1A e e Tt 2% | | A IR g o /g 8 § /7
1| |79.95 1 00 % G o 1! NN —— e 12—/ "7 4 9,51 1 G O P o ° - — 7 . Ny < ! K
i = 35.00 R GN\IX N\ TTTTTeeeee 76.78 1 Ak 79.48 77.97 9 (361940 - .
! % ) A A T U e b T PO N (¢ LA 19 7.95 ) 77,40 Sl= ek / ]
I ~ _ 1 8\ ! - TTT——omr—C—_ TTTmeeme——— Ak Q o N oIS D !
: B a7 19,10 ! 300 \ois ' G “ o g LU 0% " 970 b 79.80 - 7 Q 4
; N 1 - 2_ O 8 0] 59 'l KG PV ,CE (o" 79.56 79.44 G 1?’9 A 1 N A I 773 35 8 % ’ZA' \‘: - % ’I
! \\ __:_:“: ____________ N[ 1 .‘\'Z :—’9 10 ole ~ ' 79.36 I' II OCZI- E) ’ ,CE“ ~ - + 0)- ° ,’
:'é'; S0 70.b5 7982 — — = — :’E‘:\\_ﬂ 30 ! S f‘\° 79.41 | 104 79.51 > NS pd )] ﬁ.'\ ! ;
R | 79.96 olas 76.86 7978 |1 i J[|o ! 79.35 RIK ||+ 49 Y 79.23 /
| 76.87 ~C 79 79.79 1 i | / 79.33 -~-fasor__ 79.28 1 I % A0 2P R
| 79.82 7 1 ." 19-50 i / 29 TTTee—— fasor T TTT=-- ¢y - Tt =y
gB° 7ok 7p.88 s : N 7931 793 | E i b T PR fasor _ 79.56 Sﬁ/l an . A —N\ r =g T
: i T e o 9,37 N g A ——
., olse fo.or 2% o | 19 o | f m | T foser. o T———— T - 7930 ||Qfes [0 2 >3 s\ T ee—— | T —
v Sle | s 19850y " j 70# , [ T e T T T N I * 7 79.16 A WO e Tl
19.56 19.5 R 79.76 79.83 77.97 S g 19.52 79 ' e 19-3 | E R l‘?l , , ______________________ 19 A i)? ST T ———__
N 797 z9.58 | | o NI 1% | f;?,c{s ____“'“"“‘“‘—————:::::::ZZZIZZZZ::::::::::: ——————— - o|s 200 N j 2 A L\ 7 P B e \ L ~—-___ T RN
—_ — S 25.00 . — N\ >31.00|79.684_ 7977 1 : ’0\3 'r: TR I 19-‘9 _______ °°/¥ KG ofi — /T \\"“~-~__
=== ——__/ v 0% = 31.00 | 3 .l +325| || | o =H L T
- — — - - + B e s T i oy e I I G L S | S e O O o 4 A T~
7985/ " === — — 3-07\ g 05% 1 9 © Y fasor o2 79.25 2-22(44)7327 ~ T / _
68 8,10 — e TN TR — — 7985 6 > " > 70 ! I,l I 1 /77.65 45 8/ A~ / / \
——————— ! DYt T, — - i as N
____________________ 8 A P A 11 [ % o [ beton T N2300 SJE s N0 /
® T N 7 3 8 ' ' i fasor ~03% 3 S 03% Pisll © /
19 o 7op5 e ot 1 i — | T [ o = 10 5 70207930 Sl N
19 o o ke 2 S — == . 2l ', ’|,' I I O)V Ao 08 50 IR )
79.89 187 19 7964 09 RIS 198% DI sz 79.66 19° o |© [ I fasor NI A ) o >
1 ,’5,5 1820 NI~ 79.97 70 i | of©o I ,l “ I , /8) A (S) Ne) o
] Zorg—2276 7955 78.37 o 2 300 o‘—m 0 fasor _ b e — e 7 /
Ol == — — 7067 (1089 & : K [N [T I e fasor 7 (@) / :
© 1300 = =E===_ _ & S i KGPV N L I TTeN/- 5 9.55 7654 ™ S | / |
'u\),:) 70.91 q9: 5% 19.91 RN X ” R beton I '|, ,',I I I 79.51 79.50 79.48 11,i_’]5 7642 d E L’ / / /
8> « R i h 79.45 N~
19 OJeo " 79.84 79.70 o I | h : 79.54 >
N 0. [ - 81,
! o o0 o R[S Nsgie 3 | - N I
0 5 ' " 1010 |8 A R Qg @ | [Z04 » |1
N . N , | , C
0TS o 0 = I | 79.49 20 — /
0'§°°~ S '% 3 g "38 ﬁ\: g ® | LS | | 79.49 79.54 N / / /
KR oo f R 0104 6 RS N P 79.57 NG / /
______________ 19f ohs, 79.78 165 19-;.5;\ 2,0 o ! e " N , N\ ,254‘ - 7. N 79.60 &
[ TR 7975 ! o || 7.00 ~ N o BN e SSBRCIII e iesm e T7E3Y N ————_L Lo~
> 1 - 4 - S 0 ) ! — s v R g N S~ T T — = :_:‘:‘:E _GT< <—— ={G)
_______________ 500> N ! g IR Y -2 79 S92
- — — =TT e 0.5% - 31.00 > 2Z . g2 | 53 ¢ |1 79.59 \/- o
—_—— - — — — = e i : o | . —_ > . —
e T == = T N———__ 7T 05%-----—— 30.00 | IS [ I | 2835 T T e <3 —V=— _ — 3 e —
—————————— N o —— T—?—?_E_‘S§‘_:_—_;:__ 79.76(72 0.5% P . ‘am:‘:—:—:—:—:_:_\ — T S —— V— : T
N R & RN —————~ 7805 | 79.70 G ' — — =t T === % C9/\ : — N\ — T o T
___________________ 19 ) T} 79,93 S T T -———-____ K) I | | G T = = — 1 LU - — i
——————— . 8d S < 7853V3) 8IS o 1 77.90 [ 1! ' e — . 3/ T —
8| remrfoT - [y 78 150" 18" 77.38 i ! 378 N2
N RS, e S SN U L e T |
3 e 20l TEEN T I | kM R 53 e ! +380 N 79,07
79.93 KG IR ST = AR ,: I ,', [ ' 79.45 79.47 78,24
369 79.71 | SRS 1 h
! ; ! i HE !
19- [s2] K=} | I |
9 SN HEN
79,93 o? “Regr | P! | |raer
3 I ) .
81/85 7\ 1100 7067 R , Ayl ! ; G
; ,93 79.89 | 2 NI IK, |19.59 !
A [ S — —_
e ! NE | L === ——3 o
of 9.00 ' I [ 1] R T o
19 0.5% 08 ! ™~ <l lo my e L LT v°
oo | |0 : S | T - rerBE °
o = — KG PVC ; I T N ' 4 \
\ - — _ ! 2550
79.32 p ‘-03 £ 79.86 /f ! II [I I I: i 5 E-<03% — 1(_/% > 15.00
9. = ! 0. A AT == == 7.9
1 CBB Sr' . ! ,’9_65 79.66 l‘? 19_5,‘* l ! ' 1 = 3-3- 0 Sl 90 G
/7 S ! 2 N ) 1B ®le 7781
o lo | | 6 X0 7,76
77 u" =i 79.45 I I l ' | g v 7963 6’5\%
Al . ] ]
y EE I
VZ e e A N T e e S e NN G N G Y N | | I : ‘
/ . % 18 STl T e [ 519 | 6
/ = 99 A T e L P 6 Q 60 @ r rr 4
/ 9. : e N roham p&lye| T TTTT=e—— 9.6 20 I 9. ’ r y
) = e 1 0 g?
/ o [ el et O 150 oo — N e e 4 1 1 —— I ) I EPITESI ES KITUZESI TERV
g ‘ ol kT T T T ST e ‘9] 8| | | 80.02 290G T e ——— 197 ) e o - / o
e O O N . T 1 e B R e TSR 7779 s LA VRS 01 / L
R M G S T e =P i o I
[‘ — - — 7 AL D o (b NG 1800~ hemedya ol e P N i ) /// . tee s el
- = — N 1% 1958 L 0.5% 4. sz VIzn ——————————————————— e 23 o roham paiya N T e 19° / /] Baleseti és egészségveédelmi el6irasok betartandok!
P . ) . Sy ' V7 ok R | = '
I > ' 20 ?9(8)52) b Csatlakozik g korébban ter - yomo Vezetek & 9 Tl roham péiyq I 19.9" ///
J 80 \ |‘ o <85 T7.79 Skeeo® vezett viznyomg vezetékhey Pk S N ,’l,’ //
KM ! \ 19 ST, o o % T |
I 19-1 19.11 |“ || /’, /, > ~— // /r /B‘\:’g —————————————————————— l’, // //
O \ 1 ) 7 N o T T —— T T H | 79.95 meglévs me sz(ing A .
- e _6"> 3= < 0 | 7 7 80.15 | 1 0= R 23/ T T e +450 109 79.94 . 9 ’no / J ELMAGYARAZAT :
" 19 21 0 < o 79.9 szen :
I ,_ _, 7972 ! s 5 ' 1707 3 ‘ ,’ 78.67 S /B ———————————————— ™) 80 109 Nyvizatemels /
0 4 4 — X zr 0 N\ e meeme TR
I 5 1%31\ R b + M—_ — korabban tervezett Csatorna e CSat_le_!I;c;z_nZ é_rﬁéélg\ﬁ : S ‘?_.% l,’ lirb.sd —
r r — — — —_ _ . \\ _ N + — —_—
/ | J[ ! ’ Sz. vizimyomo vezeték o viznyoms vezetekhay SRR L SFY T N o?
I > Oy ,\ T O N e+ (L I T 71 AN 8 ol
I + R o N\ Lo]’ ,’9,95 NN
"\ N .86
\ |
\ U] f— r
| | o ) G RNl — =5 Szennyvizcsatorna terve
\ v = Y ’ ™
T -.03 \\U.I (C\‘>¥ 007‘ 43f 03 __‘3#———— QQ
(O] - ! [ 19
£ Clr\J‘ : N 4 8(1)'7-1\
1 \\\
v 109 > ) | — A
0- - “o 0.0 1 > ~ e r” rr r 4
o — — — — = €0 Meglévé megszind szennyvizcsatorna
/ : r —_— — 9-59
1 T — T —
! — - ==
N 21 5 T T — — = = I I s
.K’G go.C’ 0 g0 o éo7e Meglevé megmarado szennyvizcsatorna
1
! ’ 80.11 &0
1 7\ ’ . ez
L > O Tervezett szennyvizcsatorna ,tisztitdé akna
1
]
.'l g0 [g0%
! 50z o Korabban tervezett szennyvizcsatorna
Meglévd ,megszind szennyviznyomocs6

80.22 80.24
80.17

futp lya

o/a . vizny

%
%

L

Viznyomo vezeteék terve

80,50
o0® /79,4790 o
> 5
15.00 80,50
79/52 >o o 79.47\89) ( 28.00
e 32 70.4% ’
) & 0 34.0
0 1 Y .00 3
pe : : 80,50(5> 33900 4 SN \35.00
&2 il ol 7919 4 1N-80.50 70.4% o >
i S - o] 79:05 186 3 gls 80.45 0.4%
— O — 4
o - a sleg Ui [ oot FE T TX oA - e sy T80T
' A + 04
i ; R —c 2/ ) gl / 80.45 o7 8047 80.37
30.65 R — — —\/‘ — gg I N ; 80.44
S ] &R S
80.75 g < 80.51 S| 5 N ‘
8. ®|% 80 g 8
81.53 80.65 80.67 = 80.47 | I s || Lsoso T 80.47 E 8
80.78 +009 —r s \ 80.48 s }
o 8071 g1 80.46 / o
! ~ ;o
! ) beton I ®
80.76 ! -— / 0
A
B A — N ) |
= 8 w -
// 0. y f—
" J 4 //ul ! ¢ % 80.21 ¥
ad 4 I 1 150 IS \ I \ 3
’ . g 80.4 S ]
L7 L : | KM PVC p .44 \1/
o : g\: 7 5056 8053 80, 53'44 8052 8ot o3t 805 \ / AvO Vi ) ték
,,,/ ,,// :l ﬁ:l > 80.50 . 80.50 5 4 30-5'0 50_&‘\ — e — — - — — — o AK/L - — — Meglevo Vlznyomo vezele
/// ,,’ ', ~; '| :.G_'J 80.54 80.52 80.39 5,’
7 e | T/ q) 9 .
7 s ] . ! A_g . , , ,
e N N o064 terbeton S N e il ot \ / Meglévd . bévitendd viznyomo vezeték
7 ,/ | U):' G>J térbeton b '\Q\ 0- ¢ 5 - X — e — * — -9 — * - g ’ y
1 ! o | térbeton on Y I S ok'l
/ 7 | | \O ——————————————————— ool
/ ( | ] N —_ )
! g , ,
/) B 5 Tervezett viznyomo vezeték
{ ] = > v - | U I b e e S e
I S = -
| 1 E B
| ! I C 80"
| +O50 , - 7 4
P ! i E o \/ Korabban tervezett viznyomo vezeték
| ! 1 . .
N I ! . \/
@0-"1 h |
! 1 ! N
| h 1 (7)) térbeton
, , . . . ;s
! Lo N térbeton 7988 Ll Foldfeletti tlzcsap, kerticsap, tolozar akna
I' II l' térbeton térbeton 80.41 8 “© térbeton 76.91 | | 80.15 I |
| Lo .0 . 80.17 80.16 80.13 © i" 6 , , i N
| o 3 N P SzZ. viznyomo vezeték » o d | T T T = —
| H 0 . 20- 0- Ie) 9.
3 : o 03 N HED St B 8 o — 73 /\
& a viznyomé vez. b BN g8 +495[5 5 % . 1 ' I S I o
/ : 5 8% 80 50 80-[~ 80.32 80.28 80 B> 79.85 80! s().’L éﬁ
y *‘° 5035 LR T T — — — 00 [ —ul| ————_ _
- o o 80.17 -t — — KM 8075 — —
+4 80.31 80 ¥ 20 | 447 297~ —
1.5 . IR g [O% =~~~ —
8030, B *° 8 g0° e o S T — T T — 6
— —_ TTm——_ — — 7«
80.92 79,44 ~ 50-01 0.0% 16 60'«5 10 e %05 0
80.41 0 80 0 — 7830 = —_
a 099 sml , 5 © | 0 3055 i e
—— ——— —— T — beton  gp5g 80.53 80.47 i 80.24 sopz_|8% 46 i ffo \ 50..2;5
80.50 80.53 bet 80.30 80 @ a0
80.36 7078 80.56 Peton : 80)26 S
80.50 80.36 T—‘ t ©
— e A N — e U e —— 80.24 1""468 érbeton
1_30.24 — — T = — — 10 o
, _____ 50-')"\ 80 térbeton 80.50 Munka megnevezése: Munkaszam:
Il 80.28 80.29 8028 80.10 N %0,67 o1 - 80.86 7/2002
oM [ S HODMEZOVASARHELY, MH 62. o
| 00 BERCSENY! MIKLOS GLDD. 0
g 150 80.71 ' k2002 5.
=] 80.28 KM P Epillet épitmény: Lepték:
0 VG
IS 80.26 % ST, N EPITESTERVEZS
: 80.17 ) 0.24 . " oo .
6 1 o A :3 mJ" +450§ ES MERNOKI TANACSADO IRODA KFT. KOZMU FELUJITASA KT N=1:300
- SZ. Viznyomo vezeték S S
D 8 80.3?' Rajz megnevezése: i Rajzszam:
\ VIiZELLATAS-SZENNYVIZELVEZETES M 1
¥ . -
it ot HELYSZINRAJZA Il
80.01 —
| Ellendrizte: Szerkeszts: Tervezo: Egyeztették:
Fehér Laszloné Takacs Otto
80.29
80.07 80.05 Szakagi fomemo: Ugyvezets: o
Erds LaszIo Danhauser Istvan Schvb Gabor




